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Zacaniemy od poopunkte a . Chemy sprawdeic ,

y istnieje macien A
,
ktora prsprowadza

weltory 1 Ye V

A
na ventory Un 42 43

#
Taha macier musiataby spetria warnhi

Avi = ui da =41 ,
2

,
33 . Zacaniemy

o spravdzenia , cay weltory Vi sa zaleine

liniowo
. W tym celu upisjemy je jako

viense do
masieny

i schodhujemy ja .



i * F tym wazem prez satyhe 1 proces schoolkowania chemy
uzywad poceathorych oznaczen

-5 Va vierszy , aby wiedzie jahie
kombinage poeathorych wiessey

1 1
many na hazolym Kroku
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Dostalismy wiersz
zerowy , cayli weltory nie sa

liniowo niezaleine
. Jeden z nich jest kombinaja

pozostatych .
Co wisej , dzighi temm ,

ze donTadnie

opisywalismy operate na maciery , mozemy

spravdzi , jaha to jest Kombinaya . Many :

& = Vy + vi + 2(vz - 2vi)

=

vz + vi + 2vz
- 4v1

= Vy - 3vy + 2Vz/



zatem

vz = 3v1- 2v2 .
(x)

Skoro macieve A miata presprowadza

Vi na ui ,
to :

Av =

u1 ,
(1)

Ave = 42 ,
(2)

Avz = uz .
(3)

taza to 2 wazesniejszg observa , dostajemy :

U
*
Avz
* A/3v

, - 2v2) = 3 Av
, -2Avz

34, - 242
Stad

, jesti taka macies A istnieje ,
to rektory

ni musza spetria powyaszy warunek
.

Sprandzamy , cry
to zachodzi w naszym prypadku :

34
,
- 24z =32

czyli zaleznos jest spetniona .



Widzimg juz , ze aby A preprowadzata

kolejne vi na vi , mystarsey ,
de preprovadza

V na un i ve na Uz . Wedy e definigi
mozenia macieny many AVy = Uz ·

Aby zdefiniora proeksatatjegomacieenglepie
okresi

, jakie wartoci progjmuje na rektorach

pernej bazy .
U has wiemy juz, ,

ze ve musi

prej na U
,
a Va na uz . Treba zatem

dobra do Vei Va traeci wektor , ktory jest
2 nimi linioro niezalezny i okrestic na nim

wartos
.

Tak tez robimy -chemy taki wektor to ,

ktory nie sporoduje poustania zeroreyo Wiersza

prey schoolkowanin macieny :

- V
,
- 1 11 we

↑ I 1 ↑ 2 1 wa
- 2w1a

O 01
-

wystanzy
*
weig taki Ve



Wiemy juz , na jahich wehtorach definingmy
preksatatonie, teraz tylho pytanie, na so maja
one prejsc ? Ozyniscie v

, na un , ve na us
,

ale na so prepromadzamy is ?

tatro sprandzi , ze jesi beozie to jakis webtor

us , kory jest linious niezaleng a un i u2
,

to macies A preeksztaenia bedzie odwracalna .

Intuiga jest taka ,
ze A preprovaded utedly

daze V = & Ve , Ve ,
5g] na = un , 42 , 33 ,

a A-1 preprovadza # na V , cyli "
orlwraca"

dziatanie A
. Jesli jednak uz bytoby kombinaya

Uni uz ,
to macien A bytaby niedwracalna .

Pozostataze zadazia, cayli znalezienie wehtora

s i maciemy A (np . metoa z zadania 6
.

4)

zostaviam jako jwizzenie do
pracy samodzielne .



Sprawdzimy jeszcze tylho pudpunkt b . Tutaj :

4742 43

#
Spravdzajg warnek na wektory ni , dostajemy

34
,
- 24z = 3.2=

zatem nie istnieje macies A
,
ktora preprowadza

weltory vi na us w tym prypadke .


